B F | TH27EE ESRAHEAR BLEES H— B R
ES54MALEHESEFEELBEABRREFERSEHFTES ERE27THE5A308 () ~6A18 (A) HETREESAEE LRSS
BRXEBFF o sReEREFrRELFERMBRFEAESEHET
- #NBLERAFTASRES
A {t EE A& 14L 2 i 31z 4 {31 5 {1 6 {iL 7 i 8 i
318 1700m 67 RE EEQ) 10. 71 [IlLEA BEX®Q) 10. 78 | KiF B5iE (3) 10.96 #5K 2B (3) 10.97 |51 =& (1) 10.98 |uf #iD (3) 11.07 BT Bt Q) 11.14
E:+4.0 JtpE JtpE x£A €2 JtpE K& (3=
AFRE KE®Q) 11.07
HESL
18 200m 64 |IlLO EEA(2) 21.83 |[ARH K¥E®Q) 22.03 | BBk A= (2) 22.11 |1RFK EEQ) 22.15 %% EEK (3) 22.49 ' &8 #@Q) 22.65 [LLUR# #4810 (3) 22.75 \¥EA HZ(2) 22.85
& :+2.2 JeRE HERL Jt B JepE HE =X K& HESL
30H 400m 55 |EH XKE () 49.10 ﬂﬁEEI 7(}5(3) 49. 62 |#2%F BEK(3) 49.88 ik A= (2) 50.17 &FH EA Q) 50. 26 27T BEKER (2) 50.80 H$ 3K (3) 52.17 B3 EAQ) 52. 51
3] HERH E g J B FK 3HE FK RET
18 800m 56 |ILUA #$FE(3) 2:00. 13 |#% ﬁ*ﬁ(3) 2:01.01 |&f £ EX(1) 2:01.76 #@AE 2B Q) 2:02.03 ¥ 1E1E (3) 2:02.43 J\% 5K (2) 2:02.47 |/h#k BHE (2) 2:03.10 [#EXK KEE() 2:03.79
Bl E i 5T EVil JepE B L =25 5Ll JbBE
30H| 1500m | 58 [luO #FHFE Q) 4:00.30 |BE 16 (3) 4:00.50 (&0 E=Q) 4:07.62 E=H E®) 4:09.02 |#E BBX(A) 4:09.13 |[MHE &£ (2) 4:09.40 |2 K EH# (2) 4:10. 33 | BBE(2) 4:10.78
Bl E i 5T eVl HERL EVil fiFiT EVil figiT
1H| 5000m | 41 \$&&E H@Q) 15:07.73 |E)Il #§EA (3) 15:31. 01 |d4f B&7E (2) 15:41.01 | 2@ E& () 15:42.60 |[EB IE¥ (3) 15:43.85 [lUA () 16:02.21 18R #t (3) 16:06.66 |EHA {EIL 3) 16:15.50
figiL eVl 5T HERL fifiT HERL EVil EHIXEH
18 | 110mHa.06mmy | 27 |$BIR HE (3) 15.35 [lu@A EEA(2) 15.42 |+ E2 (2) 15.62 | HFith 1EA (2 15.63 |IxA FEKER(3) 15.74 |th & BEXKER (3) 15.90 |E#& %A (3) 15.99 |/KE 5 2 16. 57
&.:-0.6 JeRE Jt B JepE £F K EVil R4 =ik
31IH| 400mH | 34 BHF BEAQ) 55. 47 [¥AJT B KEA (2) 56. 79 |E& WA () 57. 40 Eﬁ EC (2 57.59 *EIJ.I 5h (3) 57.86 E1E &1 (3) 58.09 {Fik E&(2) 1:00.52 |iZE H 1 (3) 1:00. 81
(0. 914m) FIK E g H4E JeRE ShS 32E ’:LJ:IS R4E Jt B
31H/ 3000msc| 34 &0 E=X@Q) 9:35.57 Al & AKX (3) 9:43.31 |iF #RiE (3) 9:51.87 |48 & (2) 9:52.11 | X B&(3) 10:02. 04 |FE+ JeARER(2) 10:02.42 | EB IEF(3) 10:11.95 &i& E&Q) 10:27.10
EVil eVl KE figiT fifiT =ik figiL =350
1H|/5000mW| 11 553 BEAN 24:32.00 #H&E AKX Q) 25:38.63 |fht EFI(3) 25:55.72 |FEEA EXKEFQ) 28:09.32 7% 1ERA (2) 30:50.17 |5% K& (2) 31:21.40
HERL JepE Jt B =i JepE HEI
JtpE 42.17 [BEB 42.78 HERL 43.30 |£AH 43.31 | K& 43.60 HiE 43.76 | K% 4412 &8 4439
3IH/4%xXx100m| 22 WHE BXEOA) BT BthQ) IFm Bt Q) INJE BfER (2) Et+E B&Q) AT iR (2) ftep BEEQ) BR E&HQ)
RE EEQ) =k E Q) ARE KiEQ) £ HEKER(3) Eie A Q) =5 & Q) Wi #8i0 (3) FiE g (2)
WA EAQ) EH KE Q) AMEF £&Q2) FE K—@Q) iLim BT (3) t&HF xT=E(2) EE Bt (2) 2H EBEAX@Q)
=ik A= (2) AEE B Q) JEH 52 (2 R B5E (3) MR E (2) WESIPNIC) KA BREQ) EAR #A0)
(3= 3:21.89 |dbRE 3:22.49 K 3:23. 44 BHERL 3:24. 71 24&E 3:25.21 | &) 3:26.94 |&£F 3:28.00 | && 3:30.19
1H  4xXx400m| 19 REiE H#M Q) WA BAQ) Bl 3 @Q) JEH 5% (2) T BKE (2) bl EXER(2) /AR EZE Q) iE BHE (2)
Eit B (3) ik A5 ) Heh A Q) B B85 Q) ARHE #HZ (2 AT iR (2) ER FHQ ek =X A)
BT Eith (2) BE H#E Q) iR 52 (3) IFm Big Q) INME B E (B) Hrh #R Q) & E Q) Ee K3(2)
=EH KE Q) WA EAQ) BEH BAQ) AFRE KEQ) 2 BBX Q) =5 & Q) WX $#hiE(2) TN E))
318 £ = Bk 24 |4t GB%E (3) 2m07 |JEFH EH (1) 1m0 |EE K#F1(1) 1m85 |EH #X(2) 1m80 ZF #2EQ 1m80 BT 4 @Q) 1m80
HERL GR |fF:T K& eyl == Bl it
IE{&E ZE (3) 1m80 He X%&E(2) 1m80
KA HERL
318 Sk 7 Bl Z=EA(2) 4m40 B XKE (2) 3md0 | = K&EQ2) 3m20 |FE@E #§E (1) 2m60
HESRL FHERLE T2 Pk
308 M= Bk 52 |&k EE(3) m03 |F&:ZE &Y (2) 6m82 NNk WA (1) 6m79 [dtJIl ;E%E (3) 6m69 hiE IRt (2) 6m68 = JIl Z=BA (2) 6m61 |LLE FE#E (3) 6md9 |Eith #hth (1) 6mb4
EE +1.5 |dtkE +1.0 |&B& +1.3 [ HBESL +1.4 ZHE +1.4 | HEKHL +1.7 HET +1.4 |FIK -0.7
18 = Ex ik 28 |ILE FEFE(3) 14m03 |F;2E & th (2) 13m92 |;IFg Rit (3) 13m85 | H+j=E F&(3) 13m73 | E Il Z=EH (2) 13m58 |fTER FREE (3) 13m27 FZE &E3(2) 13m22 |FEAXR =K @A) 13m21
HET +2.8 & +4.2 B S -1.3 ®4&E +3.9 [ HE &L +2. 4 |FFK -1.3 |dtRE +2.3 |dtRE +3.8
31H fat iz 34 | Ak FERE(2) 14m01 (&0 &t (3) 12m88 | 1T/ ;K (1) 11m48 | & H #A (2 11m47 &H ME (2) 11m33 @O 2 A (3) 10m90 |{FiE ;EAX(2) 10m84 ¥+ & (3) 10m77
(6. 000kg) b BE RET HE HE HERL BJ =F BH
18 A #i% 32 | &k FERE(2) 3Tm81 |#& HE (3) 36m27 ‘PR IEGK (1) 34m26 F)Il K5 (3) m11 |20 EH# (3) 33m92 |3 FH m(3) 32m99 FEOA A A (3) 32m94 i Fed (3) 31m94
(1. 750kg) Jt B EIRE ;51”“' EVil RETL BH 2H EVil
08| /N>ov—¥ | 16 |FH EBAQ) 42m35 |§EIE 1 (3) 40m74 |1 BZ BEEQ) 39m15 ‘MTIA uEGK (1) 31m49 Rlii X () 30m35 &M FAEE(2) 26m26 |LLA Epih(2) 26m04 BB BEFE (1) 25m03
(6. 000kg) %HE KE SES HE S BHEMK HERL %HE
308 Py 32 B BEX Q) 54m34 [RIFF E£E (2) 53m10 | IL@ K% (3) 52m74 HiE ¥4 Q) 51m49 & W@ A (3) 50m83 /ML FR&(3) 50m77 BEAR E1E(2) 49m50 |lUA BFH (1) 48m78
(0. 800kg) XE E g ’:utlz E g aHIE K& RS EVil %HE
308 | J\FERE 12 |feiE H#® Q) 4876 |FIFF £& (2) 4472 |[&E E5E (3) 4450 |{Fik EAX(2) 4231 Lﬁ CESA) 4223 | 714 1EEE (2) 3897 |t & (3) 3451 |f2IE 4 (1) 2969
318 e HE ’—Itl: RE *C1 |=F %HE JtRE Jt B =E
YT JtiE 13945 [E&L 1165 [ 1808 |EH 68. 54 |fET b4 (BB 438 | KFF 33.54 |’4A& 33.55
AR JtpE 1085 |EAH 565 [BHERLE 52. 54 |fi#iT 474 |38 258 RS 24 [FFK 245 | B 185
J4—IJLFK HERLE 56.5: |&E 49 [JehE 26 |RAE 19.58 |&& 165 [ K% 158 |EA 12,58 |iRE 115
F & BHESEFRABED
smaE 2o [Eanal it ks [Talmec o | RAa#iesl * BARIEEAS
5 INAX R : .3m/s . 0° % & N = =
= X = : - £ [*C1:B8AS £ 6] NIEEAEEA *m#'n—bkﬁ’rn’%A
smA|4624% 55318 | 12:00 | db4t76 | 2. 8m/s | 26.0°C | 62% S
6818 | 12.00 | =& 1.3m§s 27.0°C | 63% iE —fREtEEAN RHELBREBS
SR EME Y &% H HBEZIE &I & B
F % KR Ez H BREEH R J\H E’%Z&’E En
SPPE =283 2R BN H BREHE A¥ FEX H




Py
X F FHi2 75EE EFLAKEARS BLEEs AEF—E=R
ES5 4R EREEFFRELBFEEIREFEXESEHTES ER27T#E5A308 (£)~6A18 (A) HETREEH L EELFRES
BRXEGMEC SEALEEEFERELFEERENBREFEXRE/BHRFESR
— FHNPLUERAETREREZER
A @B | AB| 14 2 {1 3 1 44 5 {3 6 fi 714 8 {3
318 100m | 47 BE F&Q) 12.20 &30 75 (3) 12.42 |BA EE(2) 12.59 |43 BF Q) 12.64 |chig ME(1) 12.65 |BE #b4& (3) 12.71 |72 R (2) 12.78 =5 HEE®3) 12.90
R :+3.3 JepE ééli HE HE B3 3] Japp Jt k=
1B| 200m | 45 @R F&0) 24.83 |4E@ 0% (3) 25.12 B £Z=F Q) 25.33 BA EF (2 25.63 £ #EJTY(3) 26.08 |ILTF #H7E () 26.12 |#Is BEZS (3) 26.96 K #ME (1) 27.22
B :+1.3 It pE HE Ea5 HE £F HERL =E HERL
30B] 400m | 39 %@ f&EQ) 55.76 Bt EEF () 57.27 |H3 FEQ) 1:00. 27 |ILEA EEZ (3) 1:01.93 |Z=E E753) 1:02.10 | A8 KEZ(2)  1:02.24 A &UVEQ)  1:02.40 | Bl k& (1) 1:04. 34
HE =Ix HE KE HE B3 HESL R4E
18| 800m | 39 | K@ %% Q) 2:18.41 | BH BE (2 2:19.85 |BEA FHEQ) 2:20.72 |# HEZE(Q2) 2:22.02 |EIE %58 (3) 2:23.11 B FEQ) 2:23.60 LA 5T (3) 2:23.67 |th&t #i(2) 2:27.02
HERLL S KEE KE BHEMK FK HE HERL
30| 1500m | 33 | K@ £Z Q) 4:44.20 |FHH T4 (2) 4:46.59 |th & #5iE (3) 4:46.64 BEH BE () 4:48.21 |ttt EF (3) 4:49.15 | BE B3 (2) 4:53.43 |k HE(2) 4:55.92 it % (2) 4:58.35
HEXHL E Vil 5T s EVal figT KE HERL
1B | 3000m | 25 | KR 2£22(2)  10:01.57 k& 4£#(3)  10:16.95 M0 AZ(3)  10:33.85 thE #&i#E(3)  10:37.31 A =#@3)  10:50.36 +HE @K () 10:51.10 |[#tM =& @)  10:54.75 |&ME HEXR@Q)  11:20.87
HERL XA XA fisiT EVal fisiT BEHEK =5IE
308 | 100mH©.83m | 17 | £ #¥HTE Q) 14. 44 A %% 3) 14.90 JII& DNk (2) 14.96 |F1E 5= (2) 14.98 ®ill BF Q) 15.23 & zhFE(2) 15.81 LA BRE(1) 16.23 | /KB H=ZE (3) 16. 59
A:+1.3 HESHL JehE HE BE HERL e Japp HE
318 400mH | 24 B8 BEQ) 1:06. 20 | B5Z (3) 1:07.34 skt kM (2) 1:08.73 | /KB H=3 (3) 1:08.96 |EE 74 (3) 1:09.02 |=A& E@3) 1:09.09 LD BELEA@) 1:10.82 At #HH Q) 1:12.08
(0. 762m) HE =H= B3 HE HE H4E aHIE JekE
30H 5000mW| 9 |#teh K& Q)  29:31.93 |/hbk FE (@) 30:28.06 &) EEQ)  30:28.36 #AIE 42 (3)  35:38.54 |JIF "D () 36:39.46 TP #EE(1)  36:42.04 |[ER GmEE(1)  46:25.64 EED FE Q)  47:18.86
BHE GR |dLpE Jt B HERL BHE =H= HESL HESL
= 49.57 bR 49.65 | HBS L 50. 66 | & ¥ 50.80 &% 51.40 | &% 51.50 B 52.10 | K% 53. 21
31B/4x100m| 15 | @EE F1ZQ) L8 HEQ) A #UVE(Q2) I CEA0) ST #F(2) KT EE(2) Bl "B Q) BE £50)
55H #0&F (3) He FXEQ) Il &F 3) MiE R (2) B B&F (2 By E&FF Q) TXK LA (2) HHE #kE Q)
ER £%E(2) KE 7% (2) L H #IRTE (2) chUg ME (1) FEE #8575 (3) B #(2) He =EQ) WA EEQ)
&T HEQ) HE F50Q) W #41E (3) WFE F£Q) D ET Q) 7)1l ki (3) WA FE ) W &)
= 4:00. 49 |dtpE 4:09.68 |&& 4:10.32 | &% 4:10.86 | KE 4:11.49 |BH 4:16.77 B4 4:17.70 |F7k 4:21.88
1B  4x400m| 15 Hi F% Q) B 55%E0Q) Al mEF Q) O §E%13 Q) HHE BEQ) TR RME(2) Al R&X1) BE ET(2)
BE g Q) B EEQ) B &% (2) Il R (3) WHE EEQ) FE ZNnE(2) WA w5t (3) =W FE®Q)
ElR £71Q) KE AI% (2) A &W(3) KL 2E(2) Wik A (1) B x4 (2) BEKRK EQ) HE YE(2)
5H %&F Q) BE F&F®Q) TXK DLVvA(2) BiE EEF Q) ® BEE(@Q) X8 REZEQ WE ABeEd) BAX EX50Q)
18| 5% 12 M E=Q0) 1m64 | E#h 175k (1) 1m61 |ZF HZ=(2) m61 %8 HE@J) 1m58 |FEE % () 1m50 M| =412 3) 1md5 \ZERE K& (1) 1m40
2 2P b JbpE BB BE BE
A #ULVE(Q) 1m50
HERL
08| EEBk 32 | L #IRLE (2) 5m61 |43 HF () 5m40 | ¥ RRILZE (3) 5m32 &K #ME (1) 5m28 BEE N (2) 5m25 | K% " (2) 5m22 |=EA #E (3) 5m21 |5 23 (2) 5m15
HERL +1.1 |38 +3.9 | B3 +1.6 | HESL +2.5 & +0.9 |JtpE +1.9 |\ ®R4&E +1.4 RAEE +4.5
31A |  MAE 25 |MIE E# () 12m33 |EA /ML E (1) 11m50 R #1ZS (2) 10m85 |7k # = (3) om72 HH B Q) 10m57 |365E H%E®3) 10m51 #E42AK L&Y @)  9m69 /Mk SEE(2) Om44
(4. 000kg) E§ HE 2R HERL HE HERL JekE JekE
=Rt 24 |BEA FEQ) 32m11 |SEL HEF (2) 31m50 | &M A Q) 31m28 |{REk H#E (2) 30m71 iRk HEQ) 30m56 ERAK LEYGB)  29m33 |IFiE FHZ=(2) 27m77 |#2@ MF (1) 27m64
(1. 000kg) HERL HAEE eVl R4 HERL Jt B 2H 2=
08| vy 26 |MIE E# () 42m54 |BHE FRKRTF (2) 36m25 R %18 () 34m36 |/INER HEE(2) 33m31 | YBJII Bk (3) 32m59 |HA B3 (2) 32m56 A EﬂEl*(Z) 3Im97 tE4AK LEY@GB)  31m53
(0. 600kg) HE b2 KE Bd =S a5 =E HE Jt k=
31A| *tiEEEE | 6 | LM WIEQ) 4967 |JI1& GBIk (2) 3951 |5kE B4 (3) 3783 |LLET #5 (3) 3343 EKR HEE Q) 2889
1H HERL *C1 & *C1 & *C1 | & ¥k *Cl FRE *G1
HER"R 3E 138 BB IL 108 |4k pe 7851 | B ¥ 57 |%£A MR | B 298 |&& 258 | KB 23
AR HE 865 [BESLE 585 [JtBE 528 |EA 283 | BN 28 |FEIE 248 |5E 205 |fiFiT 1742
J4—JL K HERL m |HE 9% |BH 298 |dbRE 260 [HKAER 8 |2 10 [RE 18 | KE 65
¥ #& REHESFEREKTFER
S| 2 4% 5)531(7)}5 1?%”0 J:IEI:LE 1%;123 3?8%0 5?7{’% 351; xR NSBAE fkﬁff—':%ii%,é%
= X : - - » 5 [GR: k&Fanek] 7N 5 2 RS
HRARESsS) el o Caw Trwelooel o 1w ] [ BRESEA] —MREEA B LR
i EE & #&#% HKEEY R &I A Eﬂ
EEN % N =N BHEEHE J\H & D
SPPE:= B3 2R a4 H BREYE A¥ FEX H




